

## FICHE TECHNIQUE

Tél: +33. (0)3.88.22.26.38 Fax: +33.(0)3.88.32.13.11 sorifa@homme-de-fer.com www.sorifa.com

# Manuphyl® Crème main Réparation intense

## **USAGE**

Manuphyl® Crème main Réparation intense répare et protège les mains fortement abîmées par le froid, l'humidité, les lavages, les travaux, les substances irritantes...

Enrichie en protéines de blé et en glycérine, Manuphyl® Crème main Réparation intense nourrit et apaise les irritations des peaux agressées. Sa formule spécifique rend la peau lisse et souple. Les défenses naturelles de la peau sont restaurées et permettent de mieux affronter les agressions extérieures.

Sa formule est non grasse et ne tache pas. Délicatement parfumée, elle convient à tous les types de peau même les plus sensibles.

## **MODE D'ACTION**

La peau subit de multiples agressions quotidiennes. La perte de l'intégrité et de la cohésion des couches superficielles de l'épiderme constitue le premier stade des dermatoses professionnelles.

Manuphyl® Crème main Réparation intense, grâce à sa formule enrichie en protéines de blé compense le déficit acide de la peau agressée, ramène le pH cutané à sa valeur normale et aide au maintien d'un taux d'hydratation normal.

La glycérine contenue dans Manuphyl® Crème main Réparation intense aide la peau à retrouver sa souplesse et régule sa desquamation naturelle grâce à son pouvoir humectant. La peau peut ainsi assurer son rôle de protecteur du derme profond vis à vis des agressions extérieures.

#### **MODE D'EMPLOI**

Appliquer une noisette de crème sur les mains propres et sèches 1 à 3 fois par jour. Masser légèrement en insistant sur les zones fragiles (ongles, entre les doigts...).

#### **INGREDIENTS**

Aqua, Glycerin, Isopropyl Palmitate, Cetearyl Alcohol, Ceteareth-33, Hydrolyzed Wheat Protein, Cetyl Alcohol, Phenoxyethanol, Methylparaben, Ethylparaben, Sodium Hydroxyde, Limonene, Citral.

pH légèrement acide.



# FICHE TECHNIQUE

Tél: +33. (0)3.88.22.26.38 Fax: +33.(0)3.88.32.13.11 sorifa@homme-de-fer.com www.sorifa.com

#### **CONSERVATION**

Manuphyl® Crème main Réparation intense doit être conservée dans son emballage d'origine à température ambiante. Dans ces conditions, elle bénéficie d'une période d'utilisation après ouverture (PAO) de 18 mois.

### **FABRICATION - CONTROLE**

Les matières premières entrant dans la composition de Manuphyl® Crème main Réparation intense ont été sélectionnées de manière à minimiser le risque de réactions allergiques ou irritatives.

Les contrôles de matières premières et de fabrication conformes à la loi du 10/07/75 sont effectués sous surveillance pharmaceutique. Le remplissage des contenants est conforme au décret n°78-166 et aux directives européennes 75/106/CEE et 76/211/CEE.

## **CONDITIONNEMENT**

Tube 50 ml (P.E. Recyclable)
Disponible en pharmacie: Code ACL 650 404.9



• Flacon de 1 Litre (P.E. Recyclable)

